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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2013

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano dois mil e treze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência da Vereadora Mirian Marques, foi realizada a décima sexta Reunião Ordinária da Legislatura 2013. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Pedro Cirino e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Sra. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos sete dias do mês de outubro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 049/13 – faz solicitação ao Sr. Lino Francisco da Silva e nº 051/13 – faz solicitação ao Sr. Prefeito Municipal.   CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 031/13 – encaminha Projeto de Lei para apreciação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Saúde, informando transferências de recursos e Ofício do Ministério Público de Minas Gerais, faz solicitação. INDICAÇÕES: nº 077/13 – do Ver. Francisco Roberto, solicitando a manutenção da estrada do bairro Pantano dos Rosas nos pontos críticos: morro do “Zé Rosa e do Ditinho do Bar”, saída sentido a Pouso Alegre, MG, como também a manutenção do Campo de Futebol, da Praça, do Posto de Saúde e ainda a retirada de cães das ruas e nº 078/13 – do Ver. Willian que requer explicações sobre a interditação do laboratório municipal pela Vigilância Sanitária Estadual, bem como os nomes dos profissionais responsáveis pelos exames realizados nos referidos laboratórios. REQUERIMENTOS: nº 031/13 – da Sra. Denísia Leite Moreira; nº 032/13 da Comissão Organizadora da Festa do Peão e Requerimento da Sra. Maria de Lourdes Diniz Arantes. Todos os requerimentos solicitaram uso da Tribuna Livre. O Requerimento nº 031/13 foi retirado pela própria requerente, o nº 032/13 foi deferido pela Sra. Presidente e o Requerimento da Sra. Maria de Lourdes foi indeferido pela Sra. Presidente.  TRIBUNA LIVRE: Estiveram presentes na sessão alguns membros da Comissão Organizadora da Festa do Peão, com o intuito de prestar contas da referida festa. O Sr. Mário Sérgio da Silva, apresentou o balancete, os contratos e as notas fiscais. A Sra. Vera Lúcia da Silva, fez a leitura das despesas, receitas e patrocínios. Ambos afirmaram que a festa foi lucrativa e ficaram a disposição para esclarecer as dúvidas dos senhores vereadores. O Ver. Francisco Roberto parabenizou a Comissão por ter resgatado a Festa do Peão em nosso município e disse que torce para que da próxima vez outra instituição seja beneficiada, assim como a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Estiva foi desta vez. O Ver. Willian abriu seu discurso relatando que após analisar o Convênio celebrado entre o Município de Estiva e a Santa Casa e Maternidade “Nossa Senhora de Fátima” pela prestação dos serviços de pronto atendimento de urgência, atendimento hospitalar e suporte ambulatorial à Comunidade Estivense no valor de 780.000,00 (setecentos e oitenta mil reais), conforme Lei Municipal 1.325/12, verificou constar das obrigações da entidade convenente, cláusula segunda do convênio, o serviço de raio-x e que o custo do referido serviço para o Município é de R$ 2.957,70, sendo R$ 1.232,90 pelos serviços do técnico de radiologia e R$ 1.724,80 pelos filmes e produtos usados para radiologia. Continuando, o Ver. Willian destacou que não está contra a Administração da Santa Casa, mas preza pela manutenção da qualidade na prestação dos serviços oferecidos, pois a população tem reclamado constantemente do serviço de raio-x da Santa Casa e por isso requereu do Município, órgão contratante do serviço, o contrato da empresa responsável pela emissão do laudo de vistoria do aparelho de raio-x, atestando o seu perfeito funcionamento e a relação dos profissionais de radiografia que manusearam o referido aparelho. O Vereador também reiterou o requerimento feito outrora  no qual havia solicitado em nome do Conselho Comunitário de Pastoral (CCP) do Bairro Ribeirão das Pedras, a sessão de uso do prédio da Escola Municipal do referido bairro, para que a Comunidade São Lázaro possa cuidar e desenvolver no local suas atividades pastorais e de evangelização, como a catequese, entre outras. Por fim, o Vereador disse que no inicio da Legislatura o Executivo encaminhou um projeto de lei, em caráter de urgência, dada as circunstâncias da época, para aprovação da Lei que criava a Coordenadoria Municipal de Defesa Civil de Estiva (COMDECE), a fim de captar recursos para ajudar os bairros afetados pelas fortes chuvas de janeiro. Na ocasião o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo criada a Coordenadoria Municipal de Defesa Civil de Estiva (COMDECE), conforme dispõe a Lei Municipal nº 1.328, de 26 de fevereiro de 2013 e por isso pediu esclarecimentos a cerca do nome do Coordenador da COMDECE indicado pelo Chefe do Executivo Municipal para organizar as atividades de defesa civil no município e dos demais membros que compõem a Coordenadoria Municipal de Defesa Civil de Estiva (COMDECE). O Ver. Marcelo demonstrou sua indignação com relação à reunião que os Vereadores juntamente com o Assessor Jurídico da Câmara tiveram com o Sr. Prefeito Municipal, e comentou que se estivesse mentindo ou inventando algo que o Prefeito não tivesse dito, podia ser corrigido pelos nobres colegas, pois os mesmos participaram e foram testemunhas de tudo que foi discutido nessa reunião. O Sr. Prefeito afirmou que gastou mais de um milhão de reais com reformas dos veículos. “Foi gasto tanto dinheiro com reforma e mesmo assim o problema não foi resolvido, pois a frota de veículos constantemente está quebrada, conforme o próprio Ver. Aparecido alegou na sessão passada. O Sr. Prefeito reúne com a gente, fala uma coisa e meia hora depois posta na internet que a prefeitura está devendo por conta da dívida que a Administração passada deixou. Ainda afirmou que ele pediu para o seu filho, Sr. Sávio sair da Administração do hospital, porque viu que a situação do hospital estava crítica, porém foi dito na reunião que o mesmo pediu sua exoneração, que as dívidas do hospital haviam sido pagas em grande parte e que estavam em dia com as contas do mesmo. Já que se falam tanto em transparência, deveria ter publicado na internet o que nos foi passado em reunião e não o oposto conforme foi publicado. Fico revoltado quando dizem que o erro é da Administração passada, enquanto isso quem está pagando é o nosso município. Em momento algum eu menti, pois todos aqui confirmaram o que eu falei. Peço mais respeito do Sr. Prefeito e de seus Secretários para que possam pensar com mais carinho no rumo que a nossa cidade está tomando. Me perdoem o desabafo, os funcionários públicos aqui presentes não têm nada haver com esta situação, mas eu não poderia ir embora pra casa com essa revolta.” O Vereador falou também sobre os gastos exagerados do Executivo com os Secretários, referentes as despesas de hotel e transporte, onde o Secretário de Administração e o Diretor de Cultura participaram de um congresso em Belo Horizonte nos dias 25, 26 e 27 de Setembro, porém ficaram hospedados em Ouro Preto, indo e voltando neste percurso por três dias, pois alegaram que não havia hotel disponível em Belo Horizonte e por isso se hospedaram em Ouro Preto. “Isso é um absurdo, mesmo que em Belo Horizonte não houvesse vaga, há várias cidades próximas a Belo Horizonte, onde poderiam ter se hospedado, mas preferiram se hospedar em Ouro Preto e ainda publicaram na internet várias fotos do local.” PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei: nº 033/13 – Altera o art. 2º, I da Lei Orçamentária 1.323 de 10 de Dezembro de 2012 do Município de Estiva, MG, para o Exercício de 2013 e dá outras providências. Ato contínuo foram lidos os Pareceres das Comissões Competentes referentes ao projeto supracitado e também dos Projetos de Lei nº 031/13 – Inclui Ações no PPA 2010-2013, e dá outras providências; nº 032/13 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências e Projeto de Resolução nº 007/13 – Torna Ponto Facultativo o Dia do Aniversário dos Servidores Efetivos da Câmara Municipal e dá outras providências, de autoria do Ver. Willian Eduardo Pereira. Em seguida, a Sra. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único dos projetos acima referidos. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único dos projetos. Após, foi colocado em única votação todos os projetos. A votação foi feita nominalmente, sendo aprovados por unanimidade os Projetos de Lei nº 031; 032 e o Projeto de Resolução nº 007/13. O Projeto de Lei nº 033/13 recebeu uma Emenda Modificativa nº 01/13. A Sra. Presidente colocou em votação nominal a Emenda, sendo ela aprovada por cinco votos favoráveis e três contrários. Votaram a favor da Emenda os Vereadores: José Roberto Pereira, Edson Silva Ramalho, Marcelo Moreira Lopes, Willian Eduardo Pereira e Francisco Roberto de Almeida. Votaram contra a Emenda os Vereadores: Pedro Cirino, Aparecido Bueno Brandão e Juliana Mota Ribeiro. Em prosseguimento, a Sra. Presidente colocou em única votação o Projeto nº 033/13 já com a Emenda inserida, sendo ele aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários, repetindo integralmente a votação anterior. Em continuidade, foram lidas as redações finais das Leis e postas em votação, sendo elas aprovadas por unanimidade. A Sra. Presidente determinou o encaminhamento das Leis à sanção do Executivo sob o nº 1.357/13 - Inclui Ações no PPA 2010-2013, e dá outras providências; nº 1.358/13 - Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências; nº 1.359/13 - Altera o art. 2º, I da Lei Orçamentária 1.323 de 10 de Dezembro de 2012 do Município de Estiva, MG, para o Exercício de 2013 e dá outras providências. O Projeto de Resolução nº 007/13 originou-se na Resolução nº 072/13 - Torna Ponto Facultativo o Dia do Aniversário dos Servidores Efetivos da Câmara Municipal e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, a Sra. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 17ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 04 de novembro de 2013. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 14 de outubro de 2013. 
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